



9月29日,常州校区隆重举行升国旗仪式,热烈庆祝新中国60华诞。图为国旗护卫队护卫国旗走向旗杆。

学校领导听取校区学科建设工作汇报

本报讯 9月6日下午,王乘校长、朱跃龙副校长听取了校区学科建设情况的汇报。汇报会上,校区管委会周建方主任汇报了校区学科建设的思路,机电工程学院朱天宇院长、计算机及信息工程学院(常州)范南南院长、商学院(常州)张继国院长分别汇报了学院学科建设情况及设想。

王乘校长、朱跃龙副校长听取汇报后,充分肯定了校区在学科建设上所取得的成就和建设思路,指出校区要充分利用和依托学校的整体学科优势和学位点的优势,提升校区的学科力量和师资队伍水平;要全力建设好江苏省“输配电装备技术”重点实验室、“教育部疏浚技术工程研究中心”两个省部级科研平台,把平台建设作为今后学科建设的重要内容;要加强与地方经济建设的结合,确立校区在地方某些领域技术需求上的领先地位;在学科建设上要创特色,确立若干重点研究方向,为国民经济和水利行业服务。

校区党委李乃富书记表示,校区将认真领会、贯彻落实校领导的指示精神,集中力量加强平台建设和师资队伍建设,积极寻求与地方的科技合作,促进校区学科的进一步发展。

学校校长办公室、教务处、校区科技与国际合作部有关负责人一同参加了汇报会。

科技与国际合作部

临近开学,校区领导对开学初准备工作进行了认真细致的检查和周密的部署。8月28日,校区管委会周建方主任带领有关部门负责人分别现场检查了各教学区和学生生活区。8月31日,校区领导再次深入教室检查了解师生教学、学习情况;当天校区召开了书记主任会,分别听取各部门开学前准备工作的汇报。

9月3日下午,校区召开新学期第一次全体中层干部会,部署新学期工作。校区管委会主任周建方布置校区下半年工作,并对迎新、军训等近期工作进行了布置。最后,校区党委书记李乃富简要回顾了校区暑期工作,并对做好下半年工作提出了五点要求。

9月4日上午,常州工学院院长李文虎一行6人来常州校区调研。校区党委李乃富书记、管委会周建方主任、彭雷副主任接待了客人。李乃富书记对客人表示欢迎。交流会上,校区科技与国际合作部胡钢部长介绍了校区今年江苏省“输配电装备技术”重点实验室申报情况和校区科研情况。周建方主任表示,今后双方要进一步加强交流,相互合作,共促发展。

要闻简报

庆祝新中国成立60周年专版

导
读

(五、六版)

学习实践科学发展观专版

(七版)

人文河海 和谐校园专版

(八版)

常州校区喜迎2009级新同学



2009级本科新生开学典礼暨军训动员大会

人、全体带训官兵和1300多名新生参加了开学典礼。

军训:校区领导看望慰问官兵和师生

9月12日上午,校区党委李乃富书记、管委会周建方主任、党委王建青副书记来到新生军训场地,视察2009级学生军训工作。

李书记指出,学生军训工作是学校全面贯彻党的教育方针,着力加强大学生思想政治教育和国防教育,提高学生综合素质,培养合格建设者和接班人的重要措施。李书记亲切勉励全体参训学生要克服困难,以人民军队“流血流汗不流泪,掉皮掉肉不掉队”的精神激励自己,努力完成军训任务。

周建方主任对所有参训师生付出的艰辛和努力表示衷心的感谢和诚挚的问候,他鼓励同学们在军训中要发扬不怕苦不怕累的精神,在保证身体健康的前提下磨练意志、锤炼品质,度过一个安心、愉快、难忘的军训。周主任还对中国人民解放军73031部队多年来对校区军训工作的支持表示衷心的感谢。

三办蒋建平主任、学工部宋利民部长、后勤部孟颂部长以及三院党总支副书记等陪同视察。

入学教育:在河海里开心成长

9月14日,常州校区举行2009级新生入学系列教育活动,邀请了常州市疾病预防控制中心陈聪医生、常州市公安局经交安保处朱明副处长、市消防支队防火处李鑫参谋分别为同学们介绍了医疗保健、治安安全以及消防安全等相关知识,他们以丰富的专业知识和长期的工作实践经验为新生们上了一堂精彩生动的安全与保健课。

本次入学教育活动由学生工作部宋利民部长主持。他希望全体新生要“立志、修身、博学、感恩”,努力成长为一名全面发展的优秀大学生。

另外,校区精心为2009级新生编写了《在河海里成长》一书,同时还策划了形式多样的入学教育内容,继本次安全教育之后,专业教育、校史校情教育、职业生涯规划、心理健康教育以及“大学生应如何学习”主题班会等活动将陆续深入展开,以帮助2009级新生快速适应全新的大学学习和生活,帮助其养成良好的学习、生活习惯,为今后四年的大学学习生活打下坚实的基础。

党办、管委会办,学生工作部,传媒梯队

境、办学条件、管理服务等感到非常满意。

开学典礼:打好人生基石,奠定美好未来

9月6日,河海大学在常州校区就读的2009级新生开学典礼暨军训动员大会在校区体育运动场隆重举行。校区党委书记朱拓教授、校长王乘教授、副校长鞠平教授、党委副书记陈德奎教授、副校长吴远教授、副校长朱跃龙教授,杰出校友、水利部太湖流域管理局叶建春局长,中国人民解放军73031部队政治部副主任葛卫民中校出席了大会。

开学典礼开始前,常州校区党委书记李乃富首先介绍了出席开学典礼的领导和嘉宾。开学典礼由副校长鞠平教授主持。

开学典礼上,校长王乘教授发表了题为《打好人生基石奠定美好未来》的讲话。王校长向新同学提出了三点希望和要求:第一,将学习视为爱好,把学习当成乐趣;第二,学会欣赏别人,学会合作学习;第三,正确面对困难,始终充满自信。最后,王校长希望同学们在军训中以昂扬的精神状态,培养严谨踏实的学习生活作风,磨砺吃苦耐劳的奋斗精神,为今后的大学生活乃至走向社会奠定良好的基础。

水利部太湖流域管理局叶建春局长和中国人民解放军73031部队政治部副主任葛卫民中校分别作了热情洋溢的讲话。教师代表倪福生教授作了发言,高年级学生代表谢润昊同学、新生代表茅旦青同学共同在大会上献辞。

学校党委办公室张勤主任、校长办公室姚伟明主任、教务处吴胜兴处长、学生处缪子梅处长,常州校区领导周建方、王建青、彭雷以及各学院、有关部门负责

人、全体带训官兵和1300多名新生参加了开学典礼。

本报讯 9月4日、5日,河海大学在常州校区就读的1300多名2009级新生开始入学报到。校区校园内彩旗飘扬,热闹非凡。报到现场秩序井然,各学院、各部门有关工作人员耐心细致地为新生办理各种入学报到手续。在报到现场外,迎新的大客车往来于校园和车站之间,各学院学生党员服务队和由团委、学生会、各学院分团委组织的大学生志愿者热情周到地为新生提供引导、搬运行李、家长住宿等各项服务工作。志愿者头上戴的小红帽,成了迎新现场一道亮丽的风景。

校区领导:深入报到现场传递关怀和温暖

报到当天,校区领导李乃富、周建方、王建青、彭雷及有关部门负责人,先后深入到第二食堂、学生宿舍等迎新现场,看望学生及家长。

校区领导专程来到专门为家庭经济困难学生开通的“绿色通道”办理处,详细了解家庭困难学生的报到情况,并提出学校一定尽其所能确保同学们在校的学习生活无后顾之忧。

在与部分学生家长交谈时,校区党委书记李乃富说道,“你们的孩子在这里读书,请你们放心。学校一定会尽全力为广大学子创造良好的学习、生活环境。”在学生宿舍,李书记看望了来自边远地区的学生及其家长,并深情地叮嘱学生要以优异的成绩回报父母。

校区管委会主任周建方在与学生及其家长交谈时,希望他们对学校的各项工作多提宝贵意见。在今年新招收的首批8名国防生宿舍,周建方主任勉励他们要严格要求自己,发挥榜样示范作用。

校区领导还看望了校区迎新工作人员。学生及其家长对校区热情周到的迎新接待工作表示感谢,对校区的校园环

